

HÍRADÓ

UJSÁG szerkesztősége

Postafiók 282

Budapest 62



NAPILAP

ALAPITVA 1871

VASÁRNAP, 1933 október 15

MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Veliki Bečkerek, dr. Tirš ucca 3. szám. Telefon 21

62. évfolyam

243. szám

Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyedévre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

Ausztria új utakon

Azelőtt nem lehetett beszélni osztrák nemzetéről vagy osztrák nyelvről, de ma mindinkább kialakulóban van egy új nacionalista mentalitás, amelyet már igazán osztráknak lehet nevezni. Ma már nem a sok nemzetiség okoz gondot Ausztriának, hanem inkább a létét veszélyeztető és a Németországhoz való csatlakozást jelentő horogkereszt az amely az osztrák diplomatákat csakugy mint az egész világ diplomatáit komolyan foglalkoztatja.

Hogy azonban Ausztria megmaradjon az ilyen pillanatban az egész világ előtt és ebben rejlik Dollfuss kancellár egész politikája. Ha a világak és főként Európának fontos Ausztria léte, hát tegyen róla.

Készül tehát ma egy szerencsés házasság Ausztriában. Ez a házasság ugyan hármassá válik, amelyhez Dollfuss adja a programot, Starhemberg herceg szállítja a tőkét és a vén Európa mint barátja adja az anyagi segítséget. Csakugy mint régen, most sem fontos a boldogság, fő az osztrák mentalitás megmentése.

Hogy az osztrák nép mint ilyen megakar maradni azt a milliónyi tömeg napnál is fényesebben igazolta a legutolsó bécsi katolikus napon. Az új Dollfuss éra erőgyűjtése éppen ezen a katolikus napon nyilatkozott meg és ez sokat jelent, mert az osztrák nép talán a legúsztabban katolikus Európa minden népe között. Dollfuss kancellárt Bertill goyói mártírrá avatták, de bárhog is álljon a dolog egy bizonyos Ausztriát és az osztrák népet éppen mély és történelmi vallásossága fogja megóvni a szélsőségtől és belső kiegyensúlyozottságát nyommon fogja követni egyéb bajainak jobbrafordulása is.

Dollfuss kancellárnak az volt a kötelessége, hogy lelket öntson az osztrák népbe, hogy az megsegíthető és megmenthető legyen. Dollfuss pedig jó osztráknak bizonyult és az ügyes politikával erősen kiszélesített keresztény szocialista frontot most egy szerencsés frigyvel is megerősíti Starhemberg herceggel és az európai pénzeszszakokkal.

És ha most az igazi Ausztriát sikerül talpraállítani, akkor ugye lehet még valóban igaz lesz a mondás: Tu felix Austria.

A hétfőn megnyíló leszerelési konferencia kudarcától tartanak

Próbaidőt állapítanak meg Németország részére

Gené, okt. 14.

A leszerelési konferenciát hétfőn nyitják meg és az angol delegáció még megkísérli a három nagyhatalom: Franciaország, Anglia és az Egyesült-Államok által elfoglalt álláspont német hatását lecsökkenteni, mert ellenesetben

a konferencia teljes kudarcától tart.

Sir John Simon külügyminiszter

két, ellentéteket áthidaló tervezetet dolgozott ki, az egyik szerint

ellenőrzési próbaidőt állapítanak meg,

a próbaidő letelte után — ha nem is biztosítják Németország fegyverkezési egyenjogúságát,

némileg honorálják Németország fegyverkezési követeléseit, a próbaidő alatt azonban Németország még védeimi fegyverekkel sem láthatja el magát.

Titulescu az este elhagyta Szófiát

Hármas királyi találkozás készül

Szófia, okt. 14.

Titulescu román külügyminiszter az este hét órakor elhagyta Szófiát és Ankara felé folytatta útját. Musanov bolgár miniszterelnök a határig kísérte. A két államférfi találkozása a külső jelek szerint rendkívül szívélyes volt, bár megzavarta a hangulatot a bukaresti bolgárellenes

tüntetés és a dobudzsai összeütközés, amely a bolgár komitácik és a román határőrök között történt.

Titulescu újságírók előtt kijelentette, hogy amikor Borisz bolgár király visszaadja Őfelsége Alekszandar király euxinogradi látogatását, a találkozásnál jelen lesz Károly román király is.

Rendőrség oszlatta szét a zsidó bevándorlás elleni arab nagygyűlést

Ieruzsálem, okt. 14.

Az arab nemzeti szövetség tegnap nagygyűlésen tüntetett a fokozott zsidó bevándorlás ellen. A palesztinai főváros uccáit

gépfegyveres angol katonaság tartotta megszállva, mert féltő volt, hogy vérengzésre kerül a sor.

A tüntetők az angol helytartói palota elé vonultak és itt összeütköztek a rendőrséggel.

Az összetűzésnek több sebesültje van.

Gömbös miniszterelnök veszi át a külügyi tárcát

Budapest, okt. 14.

A magyar képviselőház október 24-ikén ül össze, ülésézeit azonban rögtön ezután november közepéig elnapolja.

Az új ülészak megkezdése előtt, eddig meg nem erősített hírek szerint

változások várhatók a magyar kormányban.

Igy első sorban szó van Kánya Kálmán külügyminiszter visszavonulásáról.

Ez esetben a külügyminiszteri tárcát maga Gömbös miniszterelnök veszi át.

Sixtus páрмаi hercegen, Zita exkirálynő fivéréen nemrég műtétet hajtottak végre. Állapota mára valóságosra fordult.

A román királyi opera bérlői bejelentették, hogyha a kormány nem bocsát rendelkezésükre harminc millió lejt, nem kezdik meg az előadásokat az operában.

A zágzebi Novosztit, amelyet két év óta nem szabad terjeszteni Olaszországban, — tegnap Németországból is kiltították.

Jevszejev szovjet pilóta-örmeister tegnap megjavította az ejtőernyőugrás világrekordját. Jevszejev 7200 méterről ugrott le, ahol — 37 fok volt a hőmérséklet és 132 másodpercig zuhant, anélkül, hogy az ernyő kinyílt volna. Százötven méterrel a föld felett kezdett csak működni a készülék és Jevszejev szerencsésen és sértetlenül földet ért.

Nikolity Predrag a paratyini textilgyár vezérigazgatója ellen tegnap amikor autójával a paratyini állomás felé hajtatott, ismeretlen tettesek revolveres merényletet kíséreltek meg. A goiyók célt tévesztettek.

Néhány évvel ezelőtt Miss Wanel newyorki milliomosnő 75 millió dollárt hagyott hátra kedvenc kutyájára, amelyet „Lord Caven”-nak nevezett el. A kutya valóban lord módra élt, 4 szobás apartmanja és több szobainasa volt. Most a különös végrendeletet sikerült a hozzátartozóknak megsemmisíteni. A „nagyuri” kutyát agyonverték.

Az országos beogradi gyümölcs és szőlőkiállítás ma, szombaton és holnap, vasárnap minden tízedik látogatónak egy üveg finom bort adnak ajándékba.

A sztrumicai bíróságon egy havi szigorított fegháza ítélték Milovanovity Dragoljub sztrumicai népkolai tanfelügyelőt, aki vissza tartotta a tanítók fizetését és különböző családokat követett el.

A beogradi államvédelmi bíróság tegnap hozott ítéletet a tuzlai kommunisták bünperében. A vádlottakat egytől nyolc évig terjedő börtönrre ítélték.

Kettős halalos szerencsétlenség történt tegnap Bródban. Dujmovity Emilija 60 éves földbirtokosnő Grbavity Jován 51 éves kömívessel lemen a borpincéjébe, hogy utasításokat adjon a pince javítására. Alig értek le azonban az új bortól keletkezett mérgegáztól mindketten elvesztették eszméletüket és mire rájuk találtak már mindketten meghaltak.

HIREK

★

Ma a Kollarich gyógyszerház (Kraljica Marija ucca) tart éjjeli szolgálatot. (1624)

Holnap, vasárnap a Kollarich gyógyszerház (Kraljica Marija ucca) tart éjjeli szolgálatot. (1624)

Notesz

Valamelyik modern magyar szindarabban olvasam az emberről, aki szemmel harap. Ha jól emlékszem a Templom egere volt, — mindegy. Egy kiflit több részre osztott, az egyik volt az előétel, a másik a sült, volt egy darab özgerinc, pasliétom, torta, sőt talán a feketekávé is a kifliből fogyasztotta. — Tiszett nekem is az ötlet, bár kissé gyerekesen valószínűtlennek találtam.

Tegnap aztán találkoztam vele. Az egyik büffé előtt ácsorgott a főuccán, amelynek kirakatában csábitó husszeletek, apró tészták, gyümölcsök ingerkednek az arrahaladóval. Rongyos, középkori ember, — állt a kirakat előtt, bámészkodott, aztán nyelt egyet. Kenyér volt a kezében, leharapott egy darabkát, megint nézett, nyelt és ismét harapott.

Megálltam, elborult szemmel és figyeltem. A szerencsétlen illuziókat harapot magának a kirakattól. A szemével egy kis lazacot, a szájával egy darab kenyert. És nyelt, nyelt, kimeredt szemmel, nagy ádámcsutka szalagált fel meg le gallértalan nyakán.

Odaléptem és szó nélkül adtam neki tíz dinárt. És elmondtam, hogy láttam a kinlódását, meghatott.

— Nem is rossz az ötlet — gondolkozott el és borostás állát vakarta — egész jó üzlet lehet ez... — De ne árulja el senkinek. Mert elrontja a keresetemet.

Az adományt persze nem köszönte meg. Üzletről beszélt, üzletet csinál a szenvedéséből. Igaza van. Ha már fáj — fájjon pénzért.

Irigykedve hagytam ott a büfféablak előtt, ahonnan gunyos bucsut intett két pirosposztag prágai sonka.

Eljegyzés. Hiesl Mariska (Mokrin) és Klementics József velikibecskereki mészárosmester, jegyesek. — (Minden külön értesítés helyett.)

Magyar istentisztelet az ág. hitv. evangélikus templomban. Október 15-ikén, vasárnap délelőtt 10 órakor az ágostai hitvallású evangélikus templomban a rendes magyarnyelvű istentisztelet keretén belül magyar hitszónoklatot tart László Ernő, bécsi teológus, László Dániel helybeli egyháztanácsos fia.

Van der Lubbe egyedül gyújtotta fel a Reichstagot. A Reichstag felgyújtási bűnperének helyszíni tárgyalásán megdölt az a feltevés, hogy Lubbénak büntársa is volt a gyújtogatásnál.



A gyógyszerek gyorsan tűnnek fel, de hamarosan el is vesztik hírnevüket

ha eredménytelenek. Csak a radeni gyógyviz jó hírneve marad meg, mert valóban felülmulhatatlan szer különféle betegségek ellen. így a reuma, a vese és májbetegségek, mint a rossz emésztés ellen stb. A radeni gyógyviz elősegíti a vér felfrissítését és az anyagcsere rendszeres működését.

A radeni gyógyviz becskerekeli lerakata: **VLAJNIC és TODOROVIC** cégnél van.

Papen helyettes kancellár Szófiában

Szófia, okt. 14. november folyamán Szófiába érkezik Nagy feltűnést keltett politikai körökben az a hír, hogy Papen német helyettes kancellár és beható tárgyalásokat folytat a bolgár fővárosban.

Hat amerikai óriásrepülőgép viládkörüli utja

Washington, okt. 14. Hat amerikai óriásrepülő indul Amerika keleti partjairól viládkörüli utra. Az amerikai légi haderő óriási méretű távrepülésre készül.

Kötelező tantárgy: a háborus politika, a mérges gázok használata és a háboru technikája

Bécs, okt. 14. tárgy lesz a katonai földrajz a háborus politika, a mérges gázok használata és a háboru technikája. A Reichspost szerint a berlini egyetemen a jövőben kötelező tantárgy lesz a katonai földrajz a háborus politika, a mérges gázok használata és a háboru technikája.

Egy tönkrement földbirtokos tragédiája

Prága, okt. 14. bíróság előtt azt hangoztatta, hogy felelőségét környékülettől lőtte agyon, mert tudta, hogy a jó módhoz szokott asszony, nem tud a szegényes környezetet megbarátkozni az esküdtszék azonban nem fogadta el védekezését és kőtéláltali halálra ítélte. Hickl az ítélet kihirdetésekor ájul-tan esett össze.

A neulischeni (csehszlovákiai) esküdtszék most foglalkozott Hickl Ferenc 49 éves valamikor dúsgazdag földbirtokos bűnyével, aki a nehéz gazdasági viszonyok folytán minden vagyonát elvesztette és efelelti elkeseredésében, hogy nem tudja családja kellő életmódját biztosítani felelőségét agyonlőtte. Hickl a bíróság előtt azt hangoztatta, hogy felelőségét környékülettől lőtte agyon, mert tudta, hogy a jó módhoz szokott asszony, nem tud a szegényes környezetet megbarátkozni az esküdtszék azonban nem fogadta el védekezését és kőtéláltali halálra ítélte. Hickl az ítélet kihirdetésekor ájul-tan esett össze.

Szégyenrendjelet alapít a szovjet

Moszkva, okt. 14. Azok az orosz gyárak, amelyek rossz árut készítenek, ugynevezett „szégyen rendjelet” kapnak, amit az orosz rádió hoz nyilvánosságra. Így akarja elérni a szovjet, hogy minden munkása igyekezzék a legjobb produkálni.

Olcsó kölcsönnek — hig a leve

Zágreb, okt. 14. intézet vezetőit, akik tömegesen csapták be a hiszékeny embereket kamatnélküli pénzkölcsönök meséjével. A zágrebi rendőrség tegnap letartóztatta Kenda Ferencet, Zsunkovity Mátét és Kristovity Ignácot, az „Edinoszt” maribori pénzkölcsönző

Ág. evg. német és magyar nyelvű istentisztelet a református templomban. Vasárnap október 15-ikén délelőtt 10 órakor német és magyar nyelvű istentisztelet lesz. Prédikál Csepesányi, az ujonnan kinevezett vikárius Pancsevórol.

Az Iskola és otthon egyesület közgyűlése. A becskerekeli főgimnázium keretén belül működő Iskola és otthon egyesület holnap, vasárnap délelőtt 10 órakor tartja a gimnáziumi tornateremben rendes évi közgyűlést, amelyen a szokásos jelentések és az új vezetőség megválasztásán kívül fontos kérdéseket vitatnak meg. A közgyűlésen a szülőket szívesen látja a gimnázium igazgatósa.

Áramszünetelés. Vasárnap, október 15-én 7—13 óra között az áramszolgáltatás az egész városban, fontos műszaki munkálatok elvégzése miatt szünetelni fog.

Becskekerek halottai. Drakos Ferenc 18 hónapos, Vastag Julius 33 éves napszámosnő, Imbronyi Anna 84 éves háztartásbeli, Vemenye Erzsébet 7 hónapos.

Ledovszki Géza, a világhírű billiárdmester Beeskereken. Ledovszki Géza a sokoldalú nemze közileg ismert billiárdmester, aki a zongorázásban és billiárdozásban egyaránt világ rekordokat ért el, ismét Beeskerekre érkezett. A kitűnő mester ezúttal hosszabb tartózkodásra jött Beeskerekre és a billiárd klubban szívesen áll a tanulni vágyók rendelkezésére. Bizonyos, hogy itt időzése nagy nyeresége lesz a billiárd életnek, mert művészi játéka tele van tanulsággal és a szemlélő sok mindent elsajátíthat, ha végnélküli karamboljait figyelemmel kíséri.

Gyújtogatással vádolnak egy beodrai gazdálkodót. Ez év július 2-án gyanús körülmények között kigyuladt és leégett Greski Petár beodrai gazdálkodó háza és istállója. Már a tűz kiütésekor gyanuba fogták a gazdálkodót néhány nappal később le is tartóztatták és a nyomozás befejezése után bekisérték a becskerekeli törvényszék fogházába, ahol július 5-ike óta vizsgálati fogságban van. A vád szerint Greski magas összegre biztosította házát a Szava biztosítótársaságnál és hogy az összeget megkaparintassa, háza padlásán kisedett a kéményből néhány téglát, majd a szobájában levő kemencéjében erősen befűtött, hogy a lángoktól tüzet fogjon háza tetőzete. Greski a csendőrségen beismerte tettét a vizsgálóbírónál azonban visszavonta beismerő vallomását azzal, hogy a csendőröktől való félelmében vállalta magára a bűncselekményt. A mai tárgyaláson nem igazolódott be a vádlott bűnsége, mire a bíróság Greskit felmentette. A biztosítótársaság nyomában kifizette a biztosítási díjat.

A fogyasztó kura halottja. Faragó Erzsébet budapesti színésznő, akinek színészkörökben rendkívül nagy jövőt jósoltak, tegnap 23 éves korában meghalt. A fiatal színésznő halálra fogyasztotta magát, mert úgy találta, hogy alakja nem elég karcsú.

Beckereki orvos teljesített szolgálatot a királyi párt vivő Dubrovnik cirkálón. A királyi pár külföldi utazásairól — mint a Híradó jelentette — a Durbovnik cirkálón érkezett vissza a jugoszláv tengerpartra. Visszatérése után Ófelsége a király többek között külföldre dr. Klein József hajóorvost, a cirkáló jelenlegi és első orvosát a Szent Száva érdemrenddel. Klein József dr. beckereki származása és szülei évtizedek óta itt élnek. A külföldi orvost, egészségügyi századost nyomban a Dubrovnik keresztelése és vízrebocsátása után nevezték ki hajóorvosnak és azóta állandóan a cirkálón teljesít szolgálatot. Klein dr. 1927-ben Beckereken töltötte le kórházi gyakorlóévét és azóta is sűrűn fordult meg Beckereken, ahol szabadságidejét szokta tölteni nyug. vasuti rakárnoknál.

Népünnepélyt rendez az aeroklub. A beckereki Nasa Krila aeroklub vezetősége elhatározta, hogy a közeljövőben, minden valószínűség szerint, ez év november 4-ikén a tiszt otthon helyiségeiben nagyszabású népünnepélyt rendez, amelyen újszerű meglepetések egész sorozatát mutatja be. Így az egész helyiségben valószínűleg piac lesz, eredeti népviseletbe öltözött kofák árulják az egyes országgrszek különleges termékeit. Ezenkívül tipikus vendéglőket és kávéházakat rendeznek be. Az aeroklub elhatározta, hogy máris jelentkezésre hívja fel azokat a hölgyeket, akik részt óhajtanak venni a népünnepély rendezésében, illetve szerepeket vállalnak. Jelentkezéseket az aeroklub holnap, vasárnap délelőtt 10 órakor a volt megyeházán lévő klubhelyiségében megtartandó gyűlésén és október 20-ig bezárólag fogad el.

Ha nyomott a kedélye, igyon guduricai bort! Fendler-ház

Szervezkednek a városi tisztviselők. A városi tisztviselők tegnap konferenciát tartottak a városházán, amelyen elhatározták, hogy a jövő hét valamelyik napján megalakítják a községi tisztviselők országos egyesületének helyi fiókját.

Gyermekeket emelt a levegőbe az orkán. Hollandiában borzalmas orkán dühöngött. Amszterdam környékén fákat csavart ki a vihar és Frederiks Plauban egy lezuhanó faág agyonütött egy arra haladó kerékpárost. A szél mint a játéklabdákat kapta fel és sodorta magával a gyerekeket. Egy belga bárka, amely a Rajnának tartott, elsüllyedt. Legénysége odaveszett.

Emésztési nehézségek, gyomorfájás, gyomorégés, rosszullet, fejfájás, felegizgalmak, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség esetén a természetes „Ferenc József” keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, a vérkeringést helyes utra tereli, felfrissíti a szellemet és egészséges álmot hoz.



vagy rossz? azt külsejéről megállapítani nem lehet.

A fénytelsítmény és áramfogyasztásról csak használatban tud ítéletet alkotni. Ön gyakran csalódott: gyenge fény mellett az áramszámla ijesztően nagy volt.

Vásároljon tehát olyan gazdaságos lámpát, mely kis áramfogyasztás mellett legtöbb fényt ad. Ez a:

TUNGSRAM

Életfogytiglani börtönre ítélték a crnjai tollkereskedő gyilkosát

Beckerek, okt. 14.

A beckereki törvényszék büntető tanácsa pénteken délután három órakor hirdette ki ítéletét Gajin Zsiva és Popov Zsiva szrpszakcrnjai lakosok bünpörében, akik ez év július 3-ikán Kláriájára csalták és az országuton meggyilkolták, majd kirabolák Merzsan Péter crnjai tollkereskedőt. A bíróság

Gajint életfogytiglani, Popovot pedig négy évi börtönre ítélte.

Gajin a súlyos ítélet láthatóan megindultan fogadta, míg büntőrsa közömbösen bámult maga elé és csak nagynehezen értette meg, hogy mivel büntelte meg a bíróság. Mindketten bejelentették, hogy három napon belül nyújtják be fellebbezésüket.

Országos vásárok. Október 17-én Sztári Becseien, okt. 26-án Vrsacon, 27-én Jarkovácon, 28-ikán és 29-én pedig Noviszádon országos vásárt tartanak.

A gyermek mindenkori csakis egészséges és bacillusmentes vizet fogyaszthat. Ezért adjon kedvencének radeni Gizella gyógyvizet tisztán vagy gyümölcisszel keverve.

Elsőrendű, zamatos és olcsó bor csak a guduricai borozóban kapható! Fendler ház

Egy ban. alekszandrovói borbély büne. A törvényszék Makszimovity tanácsa ma tárgyalta Mátity Milos 25 éves ban. alekszandrovói borbély bűnügyét, aki a vád szerint 1932. január 17-én Marinac Milán gazdálkodó házában erkölcsstelen merényletet követett el egy gyengeelméjű leány ellen. A vádlott kihallgatása alkalmával álhatalatosan tagadta a vádat és a bíróság fel is mentette, mert bűnössége nem igazolódott be.

Felakasztotta magát, mert őt okolták menyasszonya öngyilkosságáért. Szatmáron tegnap felakasztotta magát Maticsa Bertalan 27 éves timár, mert azt beszélték, hogy ő az oka volt menyasszonya, a 18 éves Kozma Irén halálának, aki néhány nappal ezelőtt hasonló módon vetett véget az életének.

Bíróságnál a livér is csak „fél”. Podgradszki Iván beckereki járábíró tegnap egy polgári perben tanúnak idézte bátyját Podgradszki Józsi ügyvédet. Miután a tanu nem jelent meg a tárgyaláson, a járásbíró 100 dinár pénzbüntetésre ítélte.

A munkástözsde új felügyelőbizottsága. A dunai bán most nevezte ki a beckereki munkástözsde felügyelőbizottságát. Elnök Rackov Aleszandar városi tanácsnok lett, helyettese Bodnár Rudolf ipartügyi jegyző. Tagok: Terzin Mileta keres

Lakodalomra és házimulatságra legjobb a guduricai bor és pálinka! Fendler ház

kedő (helyettese Weiterschan János kereskedő) és Bardócz Hugó (nyomdász (helyettese Grgulovity Mirko munkás). A kinevezést a szociálpolitikai minisztérium is jóváhagyta.

Tüntetés a bukaresti német követség előtt. A bukaresti német követség előtt ma délelőtt tüntetés

Asszonyom, Uram! Önnek fáj a lába és nem tud segíteni rajta? Tessék egyszer megpróbálni egy valóban jó gummi harisnyát a Balla drogériában beszerezni.

volt. Vörös rongyokba burkolt kövekkel a követség épületének több ablakát bevették és a német címert vörös festékekkel mázolták be.

Tanulmányi kirándulás. A beckereki főgimnázium VIII-ik a) és VIII-ik b) osztálya Vorgucsin Gavra és Orhanovity Joszip tanárok vezetésével ma reggel kétnapos kirándulásra ment, amelynek során Vrsacot és Belacrkvát látogatják meg a tanulók. A kiránduláson 58 növendék vesz részt.

Egész télen át zavartalanul

élvezheti kályhája melegét, ha még idejekorán gondoskodik jókarbantartásáról. Kályhája pedig csak akkor fog kifogástalanul működni, ha elsőrendű, tűzálló

chamotte téglával

kirakatja és

chamotte földdel

kitapasztatja.

Chamotte téglát, chamotte földet minden mennyiségben kaphat

Özv. Guttman Jakabné és Fiai cégnél

Veliki Beckerek, Žitni trg.

Telefon 96. 827

Felakasztotta magát, mert hitelezői nem fizettek. Beck Magdolna 78 éves kisbeckereki asszony, aki évekkal ezelőtt jómódban élt, de megszorult ismerőseinek mintegy 150 ezer lejt kitevő vagyonát kikölcsonözte, afeletti elkeseredésében, hogy pénzéhez semmiképpen sem tudott hozzájutni, felakasztotta magát.

A guduricai depóban bor 6 dinártól, pálinka 6 1/2 dinártól házhoz szállítva! Fendler-ház, főucca 431

Prágában bevezetik a macskaadót. A cseh főváros tanácsa azzal a gondolattal foglalkozik, hogy bevezeti a macskaadót. A városi hatóság szerint ugyanis a macskatartás éppen olyan luxus, mint a kutya tartása.

Milliók — patkányirtásra. Temesvár város tanácsa elhatározta, hogy tavasszal irtóhadjáratot szervez a város területén rendkívül elszaporodott patányok ellen. Patkányméregre a város egy és fél millió lejt szavazott meg.

ORIENT BIOSKOP

Helyárak: Szombat 5-7-9 Vasárnap 3-5-7-9 Hétfő 5-7-9
4, 6, 8 és 10 Din
 100%-os német tónfilm!
 Matiné: India fia, R. Novarro
 Jön: A titokzatos Gran
 Nagy premiór! **„EMDEN“** Világláger!
 A német haditengerészet büszkesége az „Emden“
 cirkáló és hős legénységének tragédiája. — Tengeri
 ütközet. — Fősz.: Werner Fuettaer, Renee Stobrav

BALKAN BIOSKOP

Helyárak: Szombat 5-7-9 Vasárnap 3-5-7-9 Hétfő 5-7-9
4, 6, 8 és 10 Din.
 Vasárnap matiné
 100%-os német
 vig operettfilm!
 Gyönyörű vig 100%-os német katonahumoru tónfilm
Liebe in Uniform (Lola bevonul)
 Fősz.: Erry Boos, Halmay Tibor, Harry Liedtke, Julia
 Serda, Hans Junkermann, F. Kampers, P. Heidemann
 Előjáték a legújabb Fox hirodó

Nikolity Száva ismét fogházban.
 Nikolity Száva, a most Kikindán megjelenő Szeverna Sztrázsa szerkesztője, aki a télen hónapokat töltött a becskerekai törvényszék fogházában, ma jelentkezett a fogházfelügyelő bírónál, hogy megkezdje egy hónapos fogházbüntetésé leülését. Nikolity ellen a Jugoszlávia biztosító társaság indított sajtóperet és a becskerekai törvényszék a cikkért egy hónapi fogházra ítélte Nikolity halasztást kért büntetésé leülésére és ha nem kapja meg délután megkezdí büntetésé kitéltését.

A vér fölrissítése céljából ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűvizet inni. Az egész világon rendelik az orvosok a valódi Ferenc József viz használatát, mert ez szabályozza a bélműködést, erősíti a gyomrot, javítja a vért, megnyugtatja az idegeket és ezáltal új életet teremt.

Késedelmet szenved a buza pótadó fejében való beváltása. A buza városi pótadó fejében való beváltása még nem kezdődik meg holnap, október 15-ikén — mint azt a városi közgyűlés elhatározta — mert még nem érkezett meg a felelős hatóságok erre vonatkozó utasítása.

Elítélték a karambolt előidéző sofírt. Megírta a Híradó, hogy Ugljesin Milos 29 éves melencii sofírt szerdáról csütörtökre virradó éjjel a Vági gyógyszerár előtt elütötte autójával a 24-es számú bérkocsit, amelyet Molnár József bérkocsis hajtott. Szerencsére az autóban tartózkodók közül senki sem sérült meg csupán a bérkocsi rudja törött össze. A vizsgálóan sofírt — aki kihallgatása során beismerte, hogy részeg volt, Marjanovity Petár rendőrkapitány a forgalmi osztály főnöke, 500 dinár pénzbüntetésre ítélte.

Elrontott gyomor, bélzavarok, émelygés, kellemetlen szájj, homlokfájás, láz, székszorulás, hányás vagy hasmenés eseteinél már egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűviz gyorsan, biztosan és kellemben hat.

Élet, halál és szerelem számokban. A becskerekai anyakönyvi hivatal kimutatása szerint az elmúlt hónapban ugyannyi gyermek született, mint amennyi lakos meghalt: összesen 49. Augusztusban a halálozások száma mindössze 42-t tett ki, a születések számához arányitva 16 lélekkel szaporodott Becskerek lakossága. A házasságkötések száma augusztusban 12, szeptemberben 14 volt.

Feldarabolt női holttestet dobtak ki a vonatból

Bukarest, okt. 14.
 A berselniczi (Románia) csendőrség a község határában a vasutvonal mentén egy levágott, borzalmasan eltorzult arcvonású fejet talált. Néhány kilométerrel távolabb,

ugyancsak a vasut mentén más emberi végtagokat fedeztek fel. A szerencsétlen nő személyazonosságát nem sikerült megállapítani. Azt hiszik, hogy a feldarabolt holttestet a robogó vonatból dobták ki.



Startol a Borac és a Dusán Szilni

Becskerek, okt. 14.
 Az alszövetségi bajnokság fordulója érdekes mérkőzéseket ígér.
Becskerek a Borac az idei első mérkőzését játssza a Radnicsi ellen.

Bár a Radnicski most jó kondícióban van, a Borac kis gólarányu győzelme várható. A ZsSK—Schwäbische mérkőzés, favoritja a vas-

utascsapat, de itt meglepetés is lehet.

Kikindán a ZsAK a Deliját látja vendégül.

Vrsacon a Dusan Szilni startja biztos két pontot hoz a Viktoriától,

Panesevón pedig az utolsó helyért küzd a Jadran a Paszk-kal. Aradán a Szlávia a Titeli AK-kal. Begej Sv. Djuradjon a Begej a jásztomityi Gradjanszkival játszik.

Budapestre érkeve, a keleti pályaudvarral szemben a Park szállodában megtalálja kényelmét. Legmodernebb komfort. Leszállított árak. E lap előfizetőinek 20 százalékos engedmény.

A kos helyett a balkarjába dőött egy vigyázatlan mészáros. Súlyos kimeneteli szerencsétlenség történt tegnap a bánági Kumán községben. Radicity Lázár mészárosmester Zokity Péra gazdálkodónál birkákat vágott és eközben az egyik kos, a mikor a kését felemelte, hogy az állat torkába szurja, hirtelen megriadt, elrántotta magát, úgy hogy a mészárosmester a borotvaéles késsel a kos helyett balkarjába dőött. Nyomban ervost hívtak, aki bekötözte a mészáros sebét. Radicity állapota rendkívül súlyos, mert az ütőeret vágta át és mintegy 2 liter vért vesztett, mire az orvosi segítség megérkezett.

HIRADÓ

politikai napilap.

Alapítva 1871.

Felelős szerkesztő: Kelemen János

A kiadásért felel:

Özvegy dr. Mara Jenőné

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 el. Bečkerek, dr. Tirsá (Óbilléva)
 Telefon 21

Szombaton, október 14-én

a SAS-vendéglőben

malacpörkölt és malacpecsenye-vacsora.

Menü 10 Din.

Éjjel után bablevés. Egész éjjel nyitva. Szekosán Berci közkedvelt cigányprimás zenekarával muzsikál. Számos látogatást kér Marker Antal vendéglős.

Kerékpárral rendelkező

fiatalember

kifutó vagy bármilyen állást keres.

834 Cím a Híradó kiadóhivatalában.

Ne dobja el

használt vagy elromlott

töltőtollát

mert 24 óra alatt szakszerűen garancia mellett megjavítják a

„Papirus”

könyvkereskedésben

Október 15.

Osztályozzunk!

Schwäbische:

A beküldő neve:

Tűzifa!

elsőrendű szép, száraz gyertyán-, bükk- és tölgyfa legolcsóbb árban kapható a

Mohaupt - fatelepen

100 kg bükkhulladék 22-25 Din
 100 kg barnaszén 22 Din
 (prompt házhoz szállítva)

Nem kell többé a régi villanyégőt eldobni! 832

Minden régi 2 dinárral villanyégőt 2 becsereülünk!

Villanyégők nagy raktára.

MAYERHOF optikus.

Új ház

a város legforgalmasabb uccájában, nagy gabonarakttárral (a Béga mellett), adómentes, a befektetett tőke után 15% kamatot jövedelmez, — más vállalkozás miatt — olcsón eladó. 768 Cím a kiadóban.

A legmodernebb tartós (Dauer) **ondolálást**

gőzzel és villany-nyal végzi

Klekker Misi

(Grünbaum udvar).

Ha azt akarja, hogy gazdaságában, kertjében, gyümölcsösében, szőlőjében öröme és haszna legyen, olvassa rendszeresen az

A MUNKA

című mezőgazdasági hetilapot. A lap előfizetési ára: félévre 45 D, egy évre 80 D, mely összeg havi 6 dinár 60 parát jelent. Póldányonként kapható **PAPIRUS**-nál. Mutatványszámot bárkinek ingyen küld az „A Munka” kiadóhivatala, Subotica.